
                                                                   www.gastroservis.sk  1 

                                                                                                                     

 

Filtre od popredného nemeckého výrobcu Water+More sa vyznačujú vysokou účinnosťou úpravy kvality vody od 
nežiadúcich fyzikálnych aj chemických látok, cudzích chutí a zápachov. 
                                                                                                                                            

Špičková kvalita vody v domácnosti je sú časťou životného štýlu  

...Najlepšie filtre pre kvalitu vody na trhu !  

S príchodom vysokokvalitných kávovarov a požiadaviek na prípravu čaju, vzrástli požiadavky aj na pitnú vodu v domácnosti.  

Tiež programy varenia v televízii zvýšili povedomie ľudí o kvalite. Nie div, že dopyt po profesionálnych filtračných systémoch rastie aj 
v oblasti kvality vody v domácnostiach. 
Prečo by mala byť v súkromnej oblasti domácností nižšia kvality vody ako v oblasti profesionálnej gastronómie ? 
 
Spolo čnos ť BWT water+more  zobrala túto skutočnosť do úvahy a vyvinula a doplnila ponuku pre domácnosti o také isté 
vysokokvalitné filtračné systémy ako pre profesionálne použitie pri dodržaní  všetkých platných noriem a predpisov v tejto oblasti.  

 

Aj tu v oblasti domácností nie je kvalita vody len otázka vkusu. 
Úžitok moderných kávovarov v domácnostiach sa zvyšuje vďaka 
konštantne vysokej kvalite privádzanej vody a zníženým 
nákladom na údržbu a dlhšiu životnosť kávovarov.  
Pre domáce využitie ponúkame filtre pre nádržky s vodou a tiež 
moderné štýlové stolové filtre na vodu s inovatívnym systémom 
TEA & COFFEE Mg2+ .   

                          
Pre najlepšiu arómu kávy: filter Bestcup pre osadenie do nádržky kávovaru  
Najlepší čaj a káva so stolovými filtrami na vodu  "TEA & COFFEE"  
 

Rovnaká ú činnos ť v malom ako pri ve ľkých modeloch 

Filter bestcup  je Vašou prvou voľbou ako splniť najvyššie požiadavky pre vodu na kávu v malom množstve s integrovaným filtrom 
pre nádržku kávovaru v domácnosti alebo v kancelárii. Filtre bestcup  redukujú tvrdosť vodného kameňa a zabezpečujú čistú vodu, 
bez prítomnosti cudzích častíc, chutí alebo vône. Cenné minerály sú zachované a garantovaná optimálna aróma a perfektná pena 
pre špeciality espressa. 

Jednoduchá inštalácia, maximálna účinnosť. Hospodárna 
ochrana proti vodnému kameňu. Prvotriedna chuť. 

Pre tri kapacity prietoku 50, 100 a 200 litrov. 

Filtre bestcup  ponúkajú špičkový výsledok pre domáce využitie 
s technológiou pre profesionálne využitie.  

                                

                            

Filtre bestcup  garantujú najlepšiu a konštantnú kvalitu vody. S Vašou pomocou dosiahnete kvalitu špecialít nápojov ako nikdy 
predtým.  
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Top technológia   

• 4-stupňová filtrácia  
• Maximálna účinnosť filtra   
• Konštantná kvalita vody   

Pripojenie  

• Jednoduché osadenie do nádržky  
• Adaptér pre väčšinu modelov kávovarov  

 
 
 
 
 

                                                         

                                                                                                                                                                                                                                 

Plná aróma a lepšia chu ť  

 

BWT TEA & COFFEE  zlepšuje kvalitu privádzanej vody z vodovodu, tak ako to žiadny iný filter na vodu. 

 

   
 
 

BWT TEA & COFFEE  – jednoznačné plus pre všetkých labužníkov čaju a kávy! 

                                       

 

Najlepší čaj a káva vďaka inovatívnemu systému Mg²+ !   
Obohatenie vitálnymi minerálmi magnézia zvyšuje kvalitu vody nielen 
pre Váš organizmus, ale zlepšuje aj chuť vody, čaju a kávy.  

Nežiadúce častice, ako napr. olovo, chlór bude odstránený a časti 
s vodným kameňom sú prefiltrované. 


